
Referat fra møte i FAU, Øksnes Ungdomskole, onsdag 23.09.09, møtestart ca kl. 19.00.

Fremmøtte: Glennie, Stian, Elin, Roy, Oddveig, Lena, Keven, Atle, Gøril, Ann Britt, Heidi, Tor Hugo, 
Vigdis, Loida samt rektor Odd Lange.

1. Konstituering

Det ble vedtatt at det skal være 9 faste møterepresentanter fra klassekontaktene til FAU, disse er:

Klasse Fast møterepresentant Funksjon Vara

8A Glennie Nilsen Nestleder, SU-repr. Kine Berntsen

8B Stian Reinholdtsen Elin Bye

8C Roy Fredvang Ole H. Bogstrand

9A Lena Johnsen Olsen Oddveig Lind

9B Vibeke Antonsen Leder, SU-repr. Keven Vottestad

9C Gøril Gabrielsen Atle Hansen

10A Ann Britt Simonsen Heidi P. Horn

10B Tor Hugo Ekran sekretær Vigdis Hellesvik

10C Loida Toth Iris Berg

2. Elevaktiviteter

Rektor ønsker tilbakemelding på elevstyrte aktiviteter med formål å skape inntekter til for eksempel 
klasseturer og lignende. Problemstillinger kan være avgiftsbelagte aktiviteter på skoleområde, 
loddsalg i skolens/klassens navn, alternative innsamlinger, dyre klasseturer, penger som ikke blir 
benyttet til klassetur etc.

Saken settes opp på første møte i FAU der en del prinsipper for innsamling/klasseturer avklares.

3. Årsplan

Rektor oppfordret medlemmene av FAU om å holde seg oppdatert på årsplanen til skolen, som blir 
oppdatert ved behov, under hjemmesiden til ungdomskolen.

4. Skolen Hjemmeside

Skolens hjemmeside er www.oksnesungdomsskole.no  Rektor oppfordret FAU til å benytte denne 
kanalen aktivt til å følge med på skolens nyheter. Også FAU arbeid blir beskrevet på denne 
hjemmesiden (møteplan, representanter og referater).

http://www.oksnesungdomsskole.no/


5. Juleballet; - prinsipper

Rektor orienterte kort om tidligere års skoleball, med henblikk på økonomi. Han mener det bør være 
et prinsipp at det som skal foregå i skolens regi (pliktig oppmøte) skal være gratis. Med unntak av 
08/09 året har det vært avkrevd en egenandel (inngangsbillett) på kr. 50,- FAU medlemmer mener 
det bør legges opp til gratis entre, men at et mindre beløp for inngang kan aksepteres. 

6. Orientering nyskolen

Rektor orienterte medlemmene om fremdrift i byggesaken om ny skole; anbudsbefaring i dag, 
anbudsåpning 26.10.09 kl 12, eventuelt godkjenning i kommunestyre 12.11,09, totalramme på 60 
mil, gulfløya og skolekjøkkenbygget rives, nybygg blir bygd sammen med barneskolen, det blir egne 
baseområder for klassetrinnene, egen plan for uteområdet.  FAU har en jobb å gjøre om anbudssum 
skulle komme over avsatt beløp (politisk press). 

FAU bør jobbe opp mot adm. I kommunen vedr. trafikkforholdene rundt skolene, både på permanent 
basis og spesielt under en anleggsperiode. Bør settes opp som en av hovedoppgavene på kort sikt.

Det ble diskutert en del rundt emnet plassering av klasser under en byggeperiode. Det legges opp til 
(forslag) at klasserommene i Øksneshallen (to 8`nde klasser), kunst og handarbeidsbygget (en 8`nde 
klasse) samt bygget etter Myre barnehage (skolekjøkken og voksenopplæring) skal benyttes som 
avlasting.  Det anmodes om å komme med innspill til rektor på temaet snarest. 

7. Litteraturvurdering

Rektor hadde høytlesning fra tilsendt bok som skal legges ut i 8`nde klasse, hvoretter han ber om 
FAU synspunkter. Det ble enighet om at boka skal legges ut med veiledning fra lærer.

8. Eventuelt

Basseng; rektor orienterte om at det er politisk bestemt at bassenget på Myre skal være stengt Han 
mente videre at det ikke er kritisk for barnas svømmeevne om undervisning stopper i 1 år.

Frukt og grønt; årets utdeling starter 1.oktober og varer til ca utgang april 2010. Det ble diskutert litt 
vedr. leverandør og distribusjon.

Elevmiljø; I følge elevundersøkelse, i mars 2009, trivdes 94 % av skolens elever godt/meget godt. 
Skolen opprettholder fokus på mobbing. Det ble understreket at foreldrene må engasjere seg i 
ungdommens skolehverdag (selv om eleven mener vi ikke skal bry oss).

Møteslutt ca 21.20 Tor Hugo Ekran, sekretær


